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Танго з зірками 
Варшава, Дрезден, Прага

 Днів: 4, 2 нічних переїзди, екскурсій у вартості туру: 1 
Львів -Люблін- Варшава-Вроцлав- Прага - Дрезден - Карлові Вари -Прага- Вроцлав-Катовіце- Краків-Тарнув- Ярослав- Львів

Екскурсія по Празі у вартості туру 
Вдалий вибір для короткого вікенду

Панська Варшава, Старовинна Прага, Саксонський Дрезден

День 1.  Львів - Люблін - Варшава - Центр науки «Коперник» - Лодзь - Вроцлав

Збір на залізничному вокзалі м. Львів.
Відправлення в тур. (Місце відправки: залізничний вокзал м.Львів, площа Двірцева 1)
Переїзд по Україні, перетин кордонів. Переїзд по Польщі.
Можливість приєднатись в Польщі: район Люблін, Варшава
При бажанні групи.
Варшава – місто королів (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
Вечірня екскурсія по місту королівських резиденцій, місту музики Шопена, місту, в якому панує неповторна і унікальна атмосфера "Варшава – місто
королів" – чудові вулиці утворюють Королівський тракт, на сторонах якого розташовані церкви, палаци, галереї, музеї, а також три королівські
резиденції! Вся краса відбивається в ріці Вісла, над якою височить символ польської столиці – Варшавська Сирена. 

Старе місто - візитна картка Варшави (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Ми опинимося в серці Варшави - Старому місті з кольоровим і романтичним Старим Ринком, затишними кафе і сувенірними крамничками. Побачимо
кріпосні стіни Барбакана, Президентський палац, найвідоміші храми Варшави і Замкову площу, де ми дізнаємося історію відновлення Королівського
замку. Чому символ міста  Русалочка тримає в руці меч, де пообідав Далай Лама, де поховано серце геніального Шопена і багато іншого! Ми побачимо
місця, зафіксовані на картинах знаменитого художника Каналетто, прогуляємося по вулиці -сходах, розглянемо найвужчий будинок у Варшаві і
дізнаємося, де і як загадати бажання, щоб воно обов'язково збулося.

Варшавський центр науки "Коперник" (Трансфер: 10€ + вх. квиток)
Унікальне освітній простір, сучасний інтерактивний музей, в якому є виставки, цікаві і для дітей, і для дорослих. На території наукового центру
знаходиться кілька постійних експозицій. Серед них лабораторії, де проводять цікаві заняття для дітей, театр високих напруг, де можна дізнатися про
природу електрики, не менше барвистий і захоплюючий театр роботів. Для самих маленьких створено ігрове і експериментальний простір "Бззз!". Крім
того, в центрі працює 3D-планетарій, де показують барвисті наукові фільми, що розповідають не тільки про космос і зірки.
Нічний переїзд.

День 2.  Прага - Градчани

Прибуття в Прагу.
Зустріч з Прагою (входить у вартість туру)
У лабіринтах маленьких вуличок ви поринете в таємничу атмосферу Старого міста: стародавня Порохова вежа, Становий театр, перший Празький
університет, костел Діви Марії перед Тином. Староміська площа та Астрономічний годинник з небесною механікою на ратуші, єврейський квартал
Йозефів, Карлова вулиця... і звичайно ж, Карлів міст! Потрібно тут зупинитися для того, щоб загадати бажання!
Для охочих:
Таємниці королів – Градчани (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Дізнатися про життя королів і придворних, про палацові інтриги і змови, злочини і покарання, які відбувалися з найсвітліших спонукань – в ім'я віри і
держави. Вас чекає Градчанська площа, Шварценбергский палац і варта в Празькому граді. А також неймовірний собор Віта.

Прогулянка на кораблику по Влтаві (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Аперитиви, шведський стіл в супроводі цікавих розповідей... Ось вони незабутні миті в житті...
Розміщення в готелі після 14:00. Доїзд на громадському транспорті – оплачується додатково.
Пивними дорогами Праги (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Можливість відвідати знамениті пивні і послухати історії про них. Нас чекає також дегустація.

Тіні старого міста (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Вечірня Прага сповнена шарму, різних несподіванок, і вся її краса постає перед нами в особливому вечірньому світлі, а містика витає в повітрі. Прага
покаже нам себе зовсім з іншого боку, розкриє багато загадок, розповість багато цікавого. 
Ночівля.

День 3.  Дрезден - Саксонська Швейцарія - Карлові Вари

Сніданок. Вільний час. Є можливість відвідати на вибір:
Саксонський Дрезден (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Протягом семи століть місто було резиденцією герцогів і королів. Дрезден відомий своїми архітектурними ансамблями, скарбами музеїв, колекціями
живопису і прекрасною панорамою берегів Ельби. Екскурсія по Старому місту – Театральна площа з Дрезденською оперою в центрі. Розкішні будівлі
Цвінгера.
При купівлі екскурсії в Дрезден.
Саксонська Швейцарія- парк Бастай (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Немає меж захопленню... там, де Ельба прорізає високі гори з пісковика, утворюючи глибокий каньйон, а прямовисні скелі найхимерніших форм
нагадують іграшки велетня: кеглі, стовпи і піраміди. Ми відвідаємо скелястий парк «Бастай» – цілий лабіринт романтичних ущелин, красою яких
можна безкінечно насолоджуватись, проходячи доріжками, містками... незабутнє враження!!!

Дрезденська картинна галерея (Дорослий: 18€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
У галереї старих майстрів одне з найбільших у світі зібрань живопису XV-XVIII століть. Найвідоміші шедеври колекції: "Сікстинська Мадонна" і "Динарій
кесаря" Тіціана.
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Або
Курортний романс – Карлові Вари (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Далі наш шлях веде в одну з мальовничих долин в Західній Чехії, в курортне місто – Карлові Вари. Це царство мінеральних джерел, лікеру Бехеровка,
скла та порцеляни. Місто з чудовою архітектурою, спокійним дзюрчанням води, солодким запахом вафель та романтичною музикою курортних
оркестрів. Вам не захочеться залишати це місце, але пора повертатися до Праги.

Прага особлива. Празька Венеція -Ма́ла Стра́на (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
У  Ма́лу  Стра́ну  ми  потрапляємо  по  Карловому  мосту.  "Ма́ла  Стра́на"  відрізняється  атмосферою  милих  старовинних  вуличок,  унікальними
палацово-парковими комплексами, бароковими фасадами, схожими на казкову декорацію. Найвужча вуличка, музей Кафки, Вальдштейнский сад,
Малостранська площа, вулиця Нерудова, храм Діви Марії Переможниці. Романтикам неодмінно сподобається Празька Венеція – район по берегах
каналу Чертовка, дуже схожий на справжню італійську Венецію. Острів Кампа, мальтійський квартал і водяні млини, стіна Джона Ленона.
Повернення в Прагу. Нічний переїзд в Україну.

День 4.  Вроцлав - Катовіце - Краків - Львів

Можливість завершити тур в районі міст Польщі: Катовіце, Краків, Тарнув, Ярослав.
При бажанні групи ранкова екскурсія:
Королівський Краків (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Краків-місто – вражаюче, красиве і загадкове. Місто художників і музикантів, зі своїми легендами і, звичайно ж, милими польськими жартами. У ньому
потрібно зупинитись хоча б на мить.
Час прибуття до Львова орієнтовно 18:00 (залежить від проходження кордону).
До нових зустрічей!
Для бажаючих
Лабіринтами львівських вулиць (дод. оплата)
Пішохідна екскурсія по середньовічному місту: фортифікації XIV-XV ст., Ансамбль Успенської церкви; монастирський домініканський костел Божого
тіла;  Площа Ринок – перлина епохи Відродження: міська Ратуша, Латинська катедра в дуеті з каплицею Боїмів; старовинний куточок Сходу –
вірменський квартал. Львівська майстерня шоколаду – єдина, де кожна цукерка зроблена з любов'ю та натхненням, а головне – вручну. Проспект
Свободи – своєрідний ансамбль еклектики і модерну і його найбільша гордість – Оперний театр, який вважається найкрасивішим в Європі! Всі вхідні
квитки оплачуються самостійно.

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд по маршруту автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника по всьому маршруту;
• Проживання в готелі 3*-3+ зі сніданком;
• одна екскурсії

Додатково оплачується:
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• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• Сity tax (міський податок)

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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